
Ваш надійний партнер в пошуку роботи та підборі персоналу
  

 
КЕРІВНИК МАГАЗИНУ / АДМІНІСТРАТОР, 3 000 ГРН.

 22 січня
2017     Місто: Львів

Вік: 33 роки
Режим роботи: повний робочий день
Категорії:

Додаткова інформація
Особисті якості, хобі, захоплення, навички:  Навички роботи з ПК: програми MS Office (Word, Excel), Internet, 1С,
графічні редактори Знання мов Українська — эксперт Англійська — начинающий Російська — средний ВІЙСЬКОВА
СЛУЖБА призваний на строкову службу до лав Зброєних Сил України -29.11.2008 р. - Військова частина МВС
України 3007 м. Золочів Львівської обл. -07.03.2009 р. - Військова частина МВС України 3066 м. Київ -27.10.2009 р. –
Звільнений в запас, військове звання: молодший сержант • Продавець-консультант, старший продавець,
управляющий магазином (відкриття магазину) з Трав.2012 по Лип. 2014 мережа магазинів взуття "ессо", "Євротоп",
(торгівля, продажі) -прийом та розпакування товару , перевірка маркування , підготовка робочого місця до роботи ,
розміщення товару , оформлення вітрин (товарна лінійка ) , перевірка наявності торгових і робочих документів ,
цінників і правильність їх заповнення - підтримання чистоти і порядку на торговій площі , контроль за відповідністю
цін в прайс - листах і цінниках на товар , обслуговування покупців , упаковка і видача сплаченого товару або прийом
замовлення на доставку товару покупцеві , проведення перепису і облік залишків товару відповідно до вимог
керівництва -організація і контроль роботи магазину організація досягнення планових показників залучення
корпоративних клієнтів контроль прийому товару, проведення інвентаризацій нарахування зарплати підбір і
організація роботи персоналу навчання та мотивація персоналу формування замовлення товару робота з
контролюючими органами складання і здача звітності по приватному підприємцю (єдиний податок) • Експерт бізнесу
«Роздрібного кредитування» з 12.2007 по 11.2008 ЗАТ «ПриватБанк» (БанкиФінанси) -укладення споживчих
договорів (кредитити) -консультації потенційних клієнтів щодо послуг банку -активні продажі (кросселінг)з 07.2007 по
06.2012 Львівський Державний університет Внутрішніх Справ, юридичний, правознавство, Львів. диплом бакалавра
та спеціаліста 2005-2007 – проф. центр (свідоцтво про присвоєння (підвищення) робітничої кваліфікації,про здобуття
професії оператора компютерного набору)
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